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|Istzustand Benotigte Materialien:

Schotter 0—45mm : 26 m x 0,8 m x 0,33 m = 6,9 cbm x 1,53 t/cbm = 10,5t

Ansiehendes HAES  Schotter 11—22mm : 26 m x 0,6 m x 0,30 m = 4,7 cbm x 1,60 t/cbm = 7,52t
Filtervlies . 26 m x 0,9 m = 23,4 m?

Vorhandene Wegbegrenzung
Trockenmauer : 26 m x 0,7 m = 18,2 m? (Sichtfldche)
Steingartenstauden : 100 Stuck
Vorhandener Wegq Arbeitsstunden . 3 Mann 4d 5,5 Tage & 8 Stunden = 132 Stunden

mit Rindenmulchbelag

Kleingartenanlage Brinkfortsheide e. V.
Projekt: Trockenmauer
Stand: 23.08.2022 M 1:50
Planung: Bernd Kallenbach
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